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Token BWB nabízí v rámci ekosystému Bitget komplexní využití, které uživatelům
umožňuje těžit z celé řady funkcí. Podporuje například komunitní správu, díky níž se
držitelé tokenu mohou podílet na rozhodovacích procesech. Uživatelé mohou tokeny BWB
rovněž stakovat a získávat tak odměny pro další zvýšení celkového výnosu. S připravovaným
spuštěním peněženky Account Abstraction (AA) se token stane také integrální součástí
placení poplatků za úkony v síti (gas fees) v různých řetězcích. Držitelé BWB získají také
přístup k událostem Bitget Wallet na platformách Launchpad a Launchpool a k Airdropům.
Držení tokenu BWB také uživatele kvalifikuje pro airdropy projektů využívajících Bitget
Onchain Layer, což pro držitele znamená trvalou hodnotu a výhody.

Během závazkového období spuštění BWB na Bitget Launchpadu mohou uživatelé vázat nativní
token Bitgetu BGB pro účast na prodeji. Swapová cena BGB bude oznámena po skončení období pro
výpočet držby. Po skončení závazkového okna budou tokeny BWB přiděleny každému uživateli na
základě jeho závazku BGB.

"Posouzení hodnoty peněženky Bitget Wallet a tokenu BWB vyžaduje širší perspektivu než pouhou
peněženku Web3," uvedl provozní ředitel společnosti Bitget Wallet Alvin Kan.
"Decentralizovaná budoucnost skupiny Bitget spočívá v otevřeném a společně budovaném
ekosystému Bitget Onchain Layer, který funguje jako zprostředkující vrstva pro interakci uživatelů v
rámci Web3. V tomto rámci bude token BWB sloužit nejen jako oficiální token ekosystému Bitget
Wallet, ale také jako srdce Bitget Onchain Layer."

"S tím, jak se náš ekosystém bude dále rozvíjet, bude token BWB hrát stále významnější roli v
posílení a uplatnění na Bitget Onchain Layer, takže se s postupující výstavbou ekosystému bude
rozšiřovat i povědomí a uznání jeho hodnoty," dodal.

Společnost Bitget Wallet nedávno představila svůj podrobný plán pro rok 2024, který zahrnuje i
rozvoj vrstvy Bitget Onchain Layer. Tato iniciativa je navržena tak, aby posílila roli platformy jako
decentralizovaného rozšíření a budoucího jádra celého ekosystému Bitget.

O společnosti Bitget

Společnost Bitget, která byla založena v roce 2018, je přední světovou burzou kryptoměn a
společností Web3. Cílem burzy Bitget, která obsluhuje přes 25 milionů uživatelů ve více než 100
zemích a regionech, je pomáhat uživatelům obchodovat chytřeji díky své průkopnické funkci
kopírování obchodů a dalším obchodním řešením. Bitget Wallet, dříve známá jako BitKeep, je
špičková víceřetězcová kryptopeněženka, která nabízí řadu komplexních řešení a funkcí Webu3, jako
je funkce peněženky, swapu, tržiště NFT, prohlížeče DApp a další. Bitget inspiruje jednotlivce k
používání kryptoměn prostřednictvím spolupráce s důvěryhodnými partnery, včetně legendárního
argentinského fotbalisty Lionela Messiho nebo společnosti PGL, oficiálního pořadatele akcí v oblasti
e-sportu.

S dotazy médií se laskavě obracejte na adresu media@bitget.com
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